
Як легалізувати свідоцтво 
про народження дитини, 
отримане на тимчасово 
окупованій території?

Якщо ваша дитина народилася на тимчасово окупованій території, для отримання нею 
свідоцтва про народження, яке відповідатиме законодавству України, Вам потрібно:

Звернутися із заявою про встановлення факту народження дитини на тимчасово окупованій 
території України до будь-якого суду за межами такої території', незалежно від місця вашого 
проживання. Якщо подати заяву особисто неможливо, її можуть подати ваші родичі* або інші 
законні представники дитини.

ИйУЗмьЯьЧиї Заява подається у довільній формі. З прикладом заяви можна ознайомитися за 
посиланням Ь«р5://Ьіі.Іу/ЗсіЮЗЕ1.
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У заяві повинні бути зазначені:
• факт, який заявник просить встановити, та з якою метою;
• причини неможливості отримання або відновлення документів, що посвідчують цей факт;
• докази, що підтверджують факт”.

До заяви додаються:
• копії документів, що підтверджують народження дитини (медичне свідоцтво про народжен
ня та/або медичний висновок про народження, інші медичні довідки);
• копії паспортів та ідентифікаційних кодів батьків;
• копія свідоцтва про шлюб (за наявності);
• докази факту народження дитини (за наявності);
• довідка про неможливість відновлення втрачених документів.

Довідка про неможливість відновлення втрачених документів надається органом реєстрації актів цивільного 
стану. Замість довідки може бути надана письмова відмова органів державної реєстрації актів цивільного стану 
щодо видачі свідоцтва про народження дитини. Але цей документ не є обов’язковим для подачі заяви до суду.

Справи про встановлення факту народження дитини на тимчасово окупованій території України 
розглядаються судом невідкладно з моменту надходження заяви.

2 У разі задоволення заяви суд невідкладно видасть вам (або іншому законному представнику 
дитини - учаснику справи) копію рішення, в якому будуть зазначені дані про дату і місце 
народження дитини, її стать, відомості про батьків, або у разі вашої відсутності під час прого
лошення рішення - невідкладно надішле копію рішення до органу державної реєстрації актів 
цивільного стану за місцем ухвалення рішення для державної реєстрації' народження особи.

Суд повертає заяву, коли вона у неналежній формі або у ній відсутні вказані документи.

Суд відмовляє у задоволенні заяви, коли докази недостатні.
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З Для отримання свідоцтва про народження дитини вам (або особі, яка має відповідну довіре
ність) необхідно подати до будь-якого відділу державної реєстрації актів цивільного стану 
копію рішення суду про встановлення відповідного факту та свій паспорт громадянина 
України. Свідоцтво про народження видається в день подання рішення суду.

Ухвалене судом рішення у справах про встановлення факту народження особи на тимчасово 
окупованій території України, визначеній Верховною Радою України, підлягає негайному 
виконанню.
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Також існує варіант подання заяви про встановлення факту народження дитини на 
тимчасово окупованій території України через Державну систему електронної іденти
фікації «Електронний суд»: ісі.соигі.доу.иа.

У випадку такого подання заяви до неї також потрібно додати перелік документів, які передбаче
ні при особистому зверненні до суду.

Після отримання номеру судового рішення необхідно подати заяву на отримання 
комплексної послуги єМалятко на порталі Дія: сіііа.доу.иа/зеплсез/уетаїуаїко.

До заяви вноситься номер судового рішення та обирається будь-який відділ державної реєстра
ції актів цивільного стану, де можна буде отримати свідоцтво про народження дитини.

Заява підписується електронним підписом.

Важливо! Свідоцтво про народження дитини необхідно особисто забрати у відділі державної 
реєстрації актів цивільного стану. Дані зі свідоцтва також надсилаються в електронній формі, і їх 
можна додати до документів у застосунку Дія.

* Родичами є: чоловік, дружина, батько, мати, вітчим, мачуха, син, дочка, пасинок, падчерка, рідний брат, рідна сестра, дід, баба, 
прадід, прабаба, внук, внучка, правнук, правнучка, усиновлювач чи усиновлений, опікун чи піклувальник, особа, яка перебуває 
під опікою або піклуванням, а також особи, які спільно проживають, пов’язані спільним побутом і мають взаємні права та 
обов’язки, у тому числі особи, які спільно проживають, але не перебувають у шлюбі. Законними представниками є батьки 
(усиновлювачі), опікуни.

** Доказами є будь-які дані, на підставі яких суд встановлює наявність або відсутність обставин (фактів), що обґрунтовують 
вимоги і заперечення учасників справи, та інших обставин, які мають значення для вирішення справи. Ці дані встановлюються 
на підставі письмових, речових і електронних доказів, висновків експертів, показань свідків.

Доказами у справі можуть бути письмові докази: оригінали чи копії медичних документів, пояснення заінтересованих осіб, їхніх 
представників, речові докази, зокрема звуко- і відеозаписи, висновки експертів. Документи, видані органами та установами (в 
т.ч., лікарняними закладами), що знаходяться на тимчасово окупованій території, теж можуть братися до уваги судом.

Для підтвердження факту народження дитини батьки можуть подати письмові свідчення очевидців, у т.ч. людини, яка приймала 
пологи. Як свідків можливо залучити родичів, яким достеменно відомо про народження та походження дитини. Але у разі 
посилання на свідчення свідків потрібно переконатись, що вони можуть з’явитися до суду у день подання заяви про встановлен
ня факту.
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